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Notulen overleg ‘Pandemie 70K overleg donderdag 20 augustus 2020

- Microvida

Opening:
BE3- Sinds 17 augustus is er 35% toename in het maken van afspraken bij het callcenter. Dit

is met name in de regio waar de app wordt getest. De asymptomatische groep die zich laat

testen wordt zo groter. 1/3 van het aantal gemaakte testen gebeurt online.

Projectaroep Pooling:

EE3- De projectgroep Pooling willen we organiseren. Maar de aanbesteding loopt nog

steeds. Als de documenten t.bv. de aanbesteding zijn ingediend kunnen we de werkgroep
daadwerkelijk organiseren.

Pooldocument:

BE- BE heeft een pooldocument voor het LCDK. BE vraagt E8 is of dit openbaar gedeeld
mag worden. BE vindt het geen probleem het eigenaarschap van het document ligt nu bij het

LCDK.

Logistieke knelpunten pooling:

EEEH geeft aan dat het in strijd is met de aanbesteding rondom Pooling om dit in het overleg te

bespreken. Coronlt wil graag vooruit in het proces en we moeten blijven zoeken naar een

goede middenweg. De projectgroep zal dan ook hoogstwaarschijnlijk pas van start gaan na

dat alle aanbesteding stukken zijn ingeleverd. Zie e-mail 22-8-2020.

De meeting van donderdag 20-8 met logistieke spelers op gebied van Pooling met onder

andere de onderwerpen, buizen, CoronlIT et cetera is niet doorgegaan vanwege de lopende
aanbesteding. Zie e-mail[fl 22-8-2020.

BE geeft aan dat er eerst duidelijkheid moet komen vanuit VWS voordat er vragen en/of

antwoorden kunnen worden beantwoord om uitsluiting in de aanbesteding te voorkomen.

EEgaat terug naar VWS om te vragen om duidelijkheid wat wel en niet mag betreft het delen

van informatie betreft Pooling. Zie e-mail [E322-8-2020.

Update validiatie pooling:

EEE geeft aan dat per lab gedefinieerd moet worden om hoeveel monsters per pool het gaat
om duidelijk te geven in de capaciteit. Er moeten richtlijnen komen.

Besluit: Dit wordt opgestart met virustransportmedium als matrix.
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Hologic heeft een gevalideerd poolingprotocol gepubliceerd:

BE geeft aan dat op deze wijze informatie van concurrenten wordt gedeeld vindt dit niet juist
en is van mening datjuridisch niet houdbaar is.

BE geeft aan dat de informatie over Hologic wel gedeeld mag worden om dit geen invioed

heeft.

[BES stelt voor om de notulen van dit overleg ook openbaar te delen met alle labs d.m.v.

Tenderned. Antwoord zie e-mail [iE 22-8-2020.

Update document richtlijn pooling:

EEE geeft een toelichting op het document.

Dit document rondom dit traject ligt tijdens de aanbesteding stil en wordt als inconcept
gedeeld via e-mail.

Acties:

= 512¢e

Swabs die rechtstreeks uit de teststraat zijn gehaald. Heeft [JEEE opgepakt en

gecommuniceerd met BEES. gaat het lab benaderen om te vragen of er validatie

stappen genomen kunnen worden. Hebje de juiste validatiegegevens dan is het

wellicht ook interessant voor andere laboratoria;
- Nog geen besluit genomen over het kwaliteitspanel.

Besloten in dit overleg dat we kiezen voor het virustransport medium als matrix.

Zie agendapunt in notulen: Update validiatie pooling.

-  Voorstel om alle documentatie rondom pooling te delen via Tenderned. aanbesteder

moet alle documentatie delen via Tenderned. Zie e-mail BE 22-8-2020.


